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Mnozí byli nadšeni zejména z modelu Mate XT, prvního komerčního trojitého smartphonu
na světě. Je vybaven vlastními technologiemi kloubových mechanismů a displeje, které
společnosti Huawei umožnily vytvořit telefon, u něhož se displej skládá na jednom
kloubovém mechanismu dovnitř a na druhém ven. Je také vybaven fotoaparátem s
nastavitelnou fyzickou clonou o velikosti 10. Ve stánku Huawei Consumer BG je na velké
obrazovce využívající 3D efekty nahého oka dále prezentována přednost tohoto jedinečného
trojitého skládacího telefonu. Na stánku Consumer BG jsou k vidění také telefony řady
HUAWEI Mate 70, které se mohou pochlubit fotoaparátem Ultra Chroma Camera, jenž
poskytuje nebývalou přesnost barev. Zážitková zóna Intelligence Scenario (Inteligentní
scénář) umožňuje účastníkům vyzkoušet si funkce včetně Multi exposure (vícenásobná
expozice) a AI retušování. Zóna Mate X6 využívá neotřelý přístup a představuje některé
inovativní materiály, které jsou součástí telefonu. Účastníci jsou vyzváni k řezání ledu
plátkem grafenu, aby si na vlastní kůži vyzkoušeli úžasnou tepelnou vodivost tohoto
materiálu.

Aby společnost Huawei představila svou širokou nabídku nositelných zařízení, simuluje reálné
sportovní a zdravotní scénáře. V cyklistické zážitkové zóně si účastníci mohou vyzkoušet rychlé a
přesné možnosti monitorování životních funkcí systému HUAWEI TruSense porovnáním údajů o
srdečním tepu v reálném čase z profesionálních sportovních měřičů srdečního tepu s údaji
zachycenými hodinkami HUAWEI WATCH GT 5. V zóně Health Glance (Pohled na zdraví) mohou
návštěvníci vidět ukázku mnoha zdravotních ukazatelů měřených hodinkami HUAWEI WATCH D2. Je
to první chytré nositelné zařízení, které získalo lékařskou certifikaci jako ambulantní měřič krevního
tlaku na zápěstí. Huawei také přivezl řadu chytrých nositelných zařízení, která nabízejí prvotřídní
zážitek na zápěstí s výjimečným designem a chytrými funkcemi. Chytrá nositelná zařízení jsou v
posledních letech silným motorem růstu spotřebitelského podnikání společnosti Huawei. Díky
kumulovaným dodávkám nositelných zařízení předstihla společnost Huawei za první tři čtvrtletí roku
2024 všechny konkurenty v oblasti přenosných zařízení. Loni v září společnost Huawei oznámila
systém HUAWEI TruSense, který monitoruje údaje o zdraví a kondici a analyzuje zdravotní stav
uživatele. Tento systém je důkladným přepracováním předchozího systému společnosti pro měření
zdraví a v Barceloně byl plně k vidění.

Zážitková zóna GoPaint přitahuje davy lidí výstavou děl vytvořených umělci z celého světa pomocí
exkluzivního softwaru GoPaint na tabletu HUAWEI MatePad, který je opatřen profesionálním
nástrojem pro práci se štětci a pomůckou FangTian Painting Engine 2.0. Společnost Huawei se s
letošním modelem MatePad Pro 13,2" OLED PaperMatte Display zaměřila na profesionální i
začínající tvůrce. PaperMatte Display je patentovaný standard pro displeje tabletů, které poskytují
živé barvy a zároveň minimalizují odlesky a poskytují uživatelům zážitek z psaní a kreslení perem na
papír. HUAWEI M-Pencil (3. generace) je určena pro použití s 13,2" tabletem MatePad Pro. Díky 10
000 úrovním citlivosti umožňuje tužka M-Pencil uživatelům maximálně využít množství rozmanitých
virtuálních štětců aplikace GoPaint. HUAWEI MatePad Pro 13,2" je také vybaven WPS Office na
úrovni PC a známým rozhraním notebooku, takže uživatelé mohou využívat flexibilní zvětšování oken
a interakci pomocí klávesnice a myši, stejně jako efektivní multi-tasking díky funkci Live-Multitask.
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